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1. Tynxr 3.10. wacru 111 . OcHOBHBIE XapaKTepHCTHKH OpranH3aLi
oBparopaTensHOD Mpoiiecca YeTaBa HYIOKHTS B HOBOH PElAKLIH:

3.10.TIOpS10K KOMITTIEKTOBAHHS ZOIIKOISHOTO OGAI0BATEBHORD  YPERIEHHS Ori-
pestenseTcs YpeITE e B COOTRETCTRIM ¢ 3aKoHOAATE SCTBOM Poccuickoli Dere-
pauw.
TIops10K MpHEMa B YpeAIeHHe ONpEAeTeTes 00pa3oBaTe bHENM
Y4PEK/IEHHEM CAMOCTORTEIbHO B COOTBETCTBH C IOKATHEIMH aKTaMH
Vapenenin

2Tysskr 3.14. wacti I11 . OCHOBHbIE XapaKTePHCTHKI OpramI3aLIH
oBpasosatensHoro Nponiecca VeTasa WIIOKHTS B HOBOH peAAKIUN

«3.14 Oraucrienme feTeii W3 YUpeXK/ICHWS, OCYIIECTBIACTCS NPH PACTOPKEHHH
JOrOBOpa  V9peAeHM C  DOIMTEIAMH (SBKOHHBIMH NpEICTABMTEIAMH)
BOCTINTAHHHKA B CICTYIOUIX CTy4as:

~110 3a9BAEHHIO POAHTeeli (3AKOHHBIX IpE/ICTABHTENeH);

- TIpH BOSHMKHOBEHWH MCVUMHCKHX TIOKASaHWH, NPEMATCTEYIOUIIX €ro
nasHefilieny NpeGHBANHIO B OBPATOBATELHOM YADEAICHHH;

- B CBEM C JOCTIKCHMEM BOCTHTAHHWKOB YWpEKIEHMS BO3pACTa,
HEOGXOMMOTO LA OGYHeHs B OGPAIOBATENBHEIX YNPEAIEHISX, PEATH3YIOUIX
TIpOTPaNIbI HAHATEHOTO OBLETo OGpaI0BaID
3 Mynkr 4.7, wacrn V. TIpasa i 0G#3aHHOCTH Y4ACTHHKOB OGpEI0BATE BHOMD
npoliecca YCTaBa HOKHTE B HOBOH PEAAKIAH:

«PonuTENAM (3aKOHHBIM NPEICTABKTE M) feTel, NOCEMaONIX



                
Учреждение, выплачивается компенсация на первого ребенка в размере 20 процентов размера внесенной ими родительской платы за содержание ребёнка(присмотр и уход за ребёнком) в    Учреждении, на второго ребенка – в размере 50 процентов, на третьего ребенка и последующих детей – в размере 70 процентов размера указанной родительской платы.
Компенсация за содержание ребёнка (присмотр и уход за ребенком)в Учреждении выплачивается ежемесячно в размере, исчисленном исходя из фактически начисленной родительской платы, с учетом дней посещения ребёнком Учреждения путём перечисления на счета, открытые получателями компенсации в кредитных учреждениях района.
4.Пункт 4.13. части IV. Права и обязанности участников образовательного процесса Устава изложить в новой редакции:
«4.13.Комплектование Учреждения работниками осуществляется в соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации.
Для работников Учреждения работодателем является данное Учреждение.
Прием на работу оформляется трудовым договором и приказом Учреждения.
При заключении трудового договора лицо, поступающее на работу, предъявляет работодателю:
- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;
- трудовую книжку, за исключением случаев, когда трудовой договор заключается впервые или работник поступает на работу на условиях совместительства;
- страховое свидетельство государственного пенсионного страхования;
- документы воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
- документ об образовании, о квалификации или наличии специальных знаний - при поступлении на работу, требующую специальных знаний или специальной подготовки;
- справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, - при поступлении на работу, связанную с деятельностью, к осуществлению которой в соответствии с настоящим Кодексом, иным федеральным законом не допускаются лица, имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию.
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К педагогической деятельности в Учреждении допускаются лица,                                                                                                                          
 имеющие среднее профессиональное или высшее профессиональное                                                                                                                    
образование. Образовательный ценз указанных лиц подтверждается документами государственного образца о соответствующем уровне образования и  квалификации.
К педагогической деятельности не допускаются лица:
- лишенные права заниматься педагогической деятельностью в соответствии с вступившим в законную силу приговором суда;
- имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим                                                                                                                            
основаниям) за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконного помещения в психиатрический стационар, клеветы и оскорбления), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, а также против общественной безопасности;
- имеющие неснятую или непогашенную судимость за умышленные тяжкие и особо тяжкие преступления;
- признанные недееспособными в установленном федеральным законом порядке;
- имеющие заболевания, предусмотренные перечнем, утверждаемым федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно – правовому регулированию в сфере здравоохранения, социального развития, труда и защиты прав потребителей»
           5. Пункт 4.22 части IV. Права и обязанности участников образовательного процесса Устава исключить.
           6. Пункт 4.23 части IV. Права и обязанности участников образовательного процесса Устава считать пунктом 4.22. и  изложить в новой редакции:
           «4.22. Учреждение устанавливает:
заработную плату работников в зависимости от квалификации работника, сложности, интенсивности, количества, качества и условий выполняемой работы, а также компенсационные выплаты (доплаты и надбавки компенсационного характера) и стимулирующие выплаты (доплаты и надбавки стимулирующего характера, премии и иные поощрительные выплаты) в пределах бюджетных ассигнований, направляемых на оплату труда;
структуру управления деятельностью Учреждения;
штатное расписание и должностные обязанности работников.
4.22.1. Условия оплаты труда определяются трудовым договором.
                                                                                                                                                          3                4.22.2. Оплата труда работников ДОУ осуществляется исходя из видов экономической деятельности различных категорий работников.
4.22.3. Оплата труда основывается на следующих принципах:
соблюдение основных гарантий, установленных трудовым законодательством;
дифференциация заработной платы исходя из сложности, качества выполняемых работ, уровня образования, квалификации и стажа работы по профессии, условий труда;
применение доплат, надбавок компенсационного и стимулирующего характера;
учет мнения профсоюзного комитета по условиям оплаты труда работников ДОУ.
4.22.4. Порядок  установления должностных окладов и других условий оплаты труда работников ДОУ следующий:
Должностные оклады (тарифные ставки устанавливаются работникам за выполнение ими трудовых (должностных) обязанностей, обусловленных трудовым договором, за полностью отработанное рабочее время согласно действующему законодательству и правилам внутреннего трудового распорядка ДОУ без учета компенсационных, стимулирующих и социальных выплат.
 
Почасовая система оплаты труда педагогических работников применяется при оплате за часы, отработанные в порядке замещения отсутствующих по болезни и другим причинам педагогических работников, продолжающегося не свыше двух месяцев.
Размер оплаты труда за один час педагогической работы определяется путем деления установленного месячного должностного оклада педагогического работника за установленную норму часов педагогической работы в неделю на среднемесячное количество рабочих часов, установленное по занимаемой должности.
Оплата труда за замещение отсутствующего педагогического работника, если оно осуществлялось свыше двух месяцев, производится со дня начала замещения за все часы фактической преподавательской работы на общих основаниях с соответствующим увеличением его начальной (месячной) нагрузки путем внесения изменений в тарификацию.
Должностной оклад руководителя ДОУ устанавливается исходя из отнесения учреждения к группам по оплате труда руководителей и руководящих работников в зависимости от объема и сложности выполняемых работ.Группа по оплате труда руководителяДОУ                  4                                                                                                              
определяется не чаще 1 раза в год органом местного самоуправления в устанавливаемом им порядке на основании соответствующих документов, подтверждающих наличие указанных объемов работы учреждения.
Профессии обслуживающего персонала ДОУ тарифицируются в соответствии с Единым тарифно – квалификационным справочником работ и профессий рабочих, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации.
4.22.5. Компенсационные выплаты работникам ДОУ из числа педагогического, административного, учебно-вспомогательного, обслуживающего персонала осуществляются за работы во вредных и (или) опасных и иных особых условиях труда; в условиях труда, отклоняющихся от нормальных.
4.22.6. Выплаты компенсационного характера устанавливаются к ставкам (должностным окладам) в процентах или абсолютных размерах.
4.22.7. К выплатам компенсационного характера относятся:
а) выплаты за работу с вредными и (или) опасными и иными особыми условиями труда;
б) выплаты за работу в ночное время;
в) выплаты за работу в выходные и нерабочие праздничные дни;
г) доплаты за совмещение профессий (должностей), расширение зон обслуживания или увеличение объема выполняемых работ, выполнение обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы, определенной трудовым договором, в том числе:
за выполнение обязанностей воспитателя;
ведение делопроизводства;
другие условия, требующие компенсационных выплат.
4.22.8. Условия и размеры выплат компенсационного характера:
а) за работу с вредными и (или) опасными и иными особыми условиями труда - в размере до 12 % от ставки (оклада) заработной платы;
б) каждый час работы в ночное время – в размере до 35 % от ставки (оклада) заработной платы;
в) работу в выходные и нерабочие праздничные дни – в размерах, не менее установленных статьей 153 Трудового кодекса Российской Федерации;
г) сверхурочную работу – в порядке и размерах, не менее установленных статьей 152 Трудового кодекса Российской Федерации.
4.22.9. К выплатам стимулирующего характера относятся:
надбавка за сложность и (или) напряженность выполняемой работы;

поощрительные выплаты: премии и материальная помощь.                           
К поощрительным выплатам (премиям), в том числе и заведующей, относятся выплаты в связи с юбилейными и праздничными датами (профессиональные праздники, 23 февраля, 8 Марта).
4.22.10. Конкретные размеры премий и поощрительных выплат определяются в соответствии с коллективным договором или локальными актами  ДОУ, принятыми с учетом мнения выборного профсоюзного органа работников ДОУ в пределах бюджетных ассигнований на оплату труда работников ДОУ.
4.22.11. Премирование работников ДОУ осуществляется с учетом следующих показателей:
рост качества обучения;
подготовка конкурсов, лауреатов различного уровня;
участие в инновационной деятельности, ведение экспериментальной работы, разработка и внедрение авторских программ;
участие педагога в методической работе (конференциях, семинарах, методических объединениях);
применение оздоровительных методик и технологий в учебном процессе, снижение заболеваемости воспитанников;
наличие иных показателей в соответствии с коллективным договором или локальными нормативными актами работодателя, принятыми с учетом мнения выборного профсоюзного или иного представительного органа работников ДОУ.
      7. Пункт 4.24 части IV. Права и обязанности участников образовательного процесса Устава считать пунктом 4.23. и  изложить в новой редакции:
           «4.23.  Заработная плата (должностной оклад) выплачивается работнику за выполнение им функциональных (должностных) обязанностей и работ, предусмотренных трудовым договором.
           Заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в сроки 15 и  30 числа.
          Выполнение работником Учреждения других работ и обязанностей оплачивается по дополнительному договору за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации» 
        8. Пункт 11.1 части XI. Ликвидация и реорганизация учреждения изложить в новой редакции:                                                                                                                            6
«11.1 Прекращение деятельности Учреждения может осуществляться в виде его ликвидации либо реорганизации на условиях и в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации по решению:
а) Администрации Верховского района Орловской области;
б) суда в случае осуществления деятельности без надлежащей лицензии, либо деятельности, запрещенной действующим законодательством, либо деятельности, не соответствующей его уставным целям.
в)  схода жителей населенных пунктов обслуживаемых данным Учреждением.»
9. Пункт 11.2 части XI. Ликвидация и реорганизация учреждения изложить в новой редакции:
«11.2 Ликвидация Учреждения может быть осуществлена по решению Администрации Верховского района Орловской области, по решению суда на основании и в порядке, установленном законодательством Российской Федерации ,с  согласия  схода жителей населенных пунктов обслуживаемых данным Учреждением.»
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